

今日国家统计局将发布7月宏观经济数据

# 7月CPI可能进入"1%"时代

央行报告预计8月CPI可能回升 下半年降息、降准"双降"机会依然存在

今日,国家统计局将对外发布包括7 月宏观经济数据。继6月份走出29个月 的新低后,7月份CPI数据可能再创新低。 市场普遍认为7月CPI将进入"1%"时代。

然而,这并不意味着通胀形势已成过 央行近日公布《2012年第二季度货币 政策执行报告》称,受到基数降低等影响, 8月份后CPI涨势有可能出现一定回升,目 前看回升力度不会太大。

不过,市场人士普遍认为,下半年的 宏观经济运行状况将决定货币政策走向 和调控力度,降息、降准"双降"机会依然

中国银行国际金融研究所高级分析 师周景彤指出,7月份预计CPI同比增速会 在1.7%左右,8月份同比可能会有一点回 升。主要原因一个是翘尾因素,另一个可 能就是最近的原油价格上涨。周景彤说: "8月份, CPI同比如果比7月份回升的话, 也不会很多,最多也是2%左右。

国务院发展研究中心金融研究所综 合研究室主任陈道富也认为,虽然7月份

的物价水平还是会保持连续下行趋势,但 主要是由于翘尾因素和季节性因素的影 响都不是特别明显,而8月份一些短期的 因素出现,比如最近的蔬菜价格等各种价 格的波动,以及翘尾因素的减弱,都会对 CPI形成上涨压力。

"最新数据显示,食品价格仍较低,其 中猪肉价格疲软是主要影响因素,但是,按 照通常的价格周期走势,我们预计今年晚 些时候食品价格将不降反升。"高华证券此 据《第一财经日报》 前发布的报告指出。

## 马拉湾"冰爽之夏"第四季火爆进行中

# 周末,到马拉湾享受温泉鱼疗吧

□记者 李丽君 见习记者 赵柳影 实习生 刘欢

今年夏天,郑州晚报联合马拉湾举办的 "冰爽之夏"第四季,一直备受广大市民的青 睐。近两日,伴随着活动即将结束,前来购 票的市民数量也增加了几倍。热线室的订 票咨询电话更是异常火爆,整日响个不停。 淘宝网"郑州晚报小铺子"也被频频刷新,好 评如潮

我们的活动已经接近尾声了,如果你 还想参加我们的活动,可要抓紧时间喽。 现在参与,只需260元即可享受价值594 元的大礼包:2张马拉湾门票+1份全年 《郑州晚报》+2张金鹭鸵鸟园门票+2张科 技馆门票。

今天我们将向大家介绍马拉湾最独特的 -温泉鱼疗。

在马拉湾浴场的东北角,体积庞大的温 泉池里,成千上万条亲亲小鱼自在地游来游 去。此刻,你若步入温泉,静坐三五分钟后, 成群的亲亲小鱼就会向你靠拢,与你来个亲 密接触。它们或轻轻地摩擦着你的身体,或 密密麻麻地亲吻着你的肌肤,痒痒的、怕怕的 感觉,一定会让你大吃一惊。慢慢习惯过后, 除了身心的彻底放松外,是不是还想和它们 做个游戏呢?

据了解,温泉中的小鱼儿是经过人工驯 养的,它们在水中嬉戏的同时,轻轻啄食人体 老化的角质层、细菌和一些只有在显微镜下

才能看到的微生物,可以刺激人体表皮神经, 促进血液循环,更可舒张毛孔,缓解周身疲

### 【参与方式】

咨询热线:96678。

现场售票:市民可直接到陇海西路与文 化宫路交叉口晚报大厦305室抢购, 售票时 间:周一至周五上午8时30分~11时30分,周 日下午2时30分~5时30分。

网上订购:登录 http://shop35307933. taobao.com,或登录淘宝网站,搜索店铺"郑州 晚报小铺子"。

特别提醒:购票时请提前备好《郑州晚 报》的具体投递地址,限郑州市四环以内,起 订时间为2012年10月1日~2013年1月1日。

## 中国经济有可能进 入中速发展期

国务院发展研究中心副主任刘世锦8 日表示,中国经济有可能会逐步减速,进入 中速发展期。在产业发展方面,现在有一 批产业基本上进入长期的峰值期,例如钢 铁、水泥等产业都进入了峰值期。但地区 间的发展存在差异,东部减速,中部的发展 速度相对还比较高。他认为,今后5~10年, 中国汽车产业仍然能保持高速增长。

刘世锦说,今年上半年我国GDP增长低 于8%,这是多年来没有过的情况,我们判断 这不仅仅是一个短期的减速,应该是中国经 济在经过30多年的高速增长后,逐步由10% 的高速增长阶段降到中速增长的阶段,这个 中速到底是多少?需要一个过程寻找新的 经济增长点,比如说会到7%左右。

关于产业发展,他说:"现在有一批产业 基本上进入了长期的峰值期,例如钢铁、水 泥等产业都进入了峰值期,而汽车产业大概 需要5~10年进入峰值期。今后5~10年,汽 车产业仍然能保持高速增长。" 据新华社电

884亿元 8月8日消息,根据 工信部日前公布的去年中国电子信息百强 企业评比结果,我国电子信息百强企业实 现利润总额884亿元(折合138亿美元),仅 为苹果利润的40%左右。最近评出的去年 中国电子信息百强企业前三名分别是华 为、联想和海尔,主营业务收入均超过1000

## 标普调降希腊评级 展望至"负面"

国际信用评级机构标准普尔公司7日 将希腊信用评级展望下调至"负面",并表 示如果国际救助资金不足以填补希腊 2012年赤字及债务缺口,可能再次下调希 腊的信用评级。标普预计,今明两年希腊 经济将收缩10%至11%。 据新华社由

## 家电协会首启生活家电专项补贴 最高可补成交价总额10%

# 国美成生活家电专项补贴指定卖场

8月7日,中国家用电器协会对外宣布,由 该协会发起组织的小家电·厨卫电器专项惠民 补贴活动将从8月10日起在全国范围内启动, 试行期40天。此次参加惠民补贴的卖场有国 美电器等全国性和区域性多家家电卖场。消费 者在上述家电卖场购买微波炉、电饭煲、豆浆 机、净水器、烟机、灶具等厨房、卫浴类生活家 电,在成交价的基础上,还可享受专项现金补 贴,最高补贴可达成交价总额的10%。国美、永 乐、大中等上述卖场成为中国家用电器协会授 予的"小家电·厨卫电器惠民补贴指定卖场"。

此次公布的补贴方案中,小家电单品满500 元及以上商品补贴50元;厨卫单品满1000元及 以上商品补贴100元,此次享受补贴的商品覆盖 了卖场中厨卫及小家电所有品类。为了保障消 费者的切实利益,获得中国家用电器协会授予的 "小家电·厨卫电器惠民补贴指定卖场"将在该协 会的监督和管理之下,按照国家节能补贴的流程 方式进行补贴,即消费者在卖场购买商品后即可 到服务台进行补贴申领和领取现金。

据了解,这是家电行业首次发起的针对小 家电、厨卫类生活家电的专项补贴活动,而此前 由政府主导的"以旧换新"、"家电下乡"和265 亿节能补贴等政策大都是针对大家电。此次由 中国家电协会发起的小家电、厨卫电器政策补 贴活动,扩大了惠民补贴的范围,是对国家补贴 新政策的有力补充。

在惠民补贴启动仪式上,中国家电协会秘 书长徐东生指出,当前全球家电消费需求低迷, 虽然国家先后出台了家电下乡、以旧换新、节能 补贴等刺激政策,但小家电、厨卫电器始终未列 入行业补贴范围之内。为了更好地落实国家刺 激内需的政策,中国家电协会号召国美电器这 样的零售企业及各大知名厂商以补贴的形式, 进一步扩大产品范围,从而推动小家电、厨卫电 器市场的快速发展。

据悉,随着产品的不断升级,小家电逐渐成为 提高人们生活品质的必需品,消费者对小家电需求 旺盛,单个家庭对小家电的保有量也在持续上升。 另外,随着秋季装修热潮的来临,厨卫电器市场将

快速爆发。国美认为,家电零售商不仅要给消费者 提供优质的家电选购方案,同时还应积极响应号召 扩大政策补贴范围,使消费者获得真正的实惠。

"作为全国最大的家由连锁零售商,国美-直积极响应国家、协会的各项政策号召,推动行 业健康积极发展。"国美高级副总裁宿献华表 示,在目前的经济环境下,家电产业的发展仍需 持续性拉动才能实现稳健发展。特别是小家电 方面,从卖场反馈的信息来看,消费者购买小家 电的频次远远高于大家电,国美一直非常希望 看到这方面的补贴政策出台。此次中国家电协 会联合制造企业、流通企业开展小家电、厨卫电 器惠民补贴将成为国家补贴政策的有效补充, 将为消费者提供更多优质产品,为家电行业发 展提供新的增长点,实现家电产业的平稳发展。

"小家电、厨卫行业的稳定发展对整个家电 行业具有重要意义。"出席启动仪式的家电业专 家罗清启表示,小家电、厨卫电器专项补贴将有 效拉低产品价格,进一步激活小家电、厨卫电器 的内需市场。特别是小家电、厨卫电器市场被 激活后有望改写整个家电行业的成本结构,庞 大的产品销售量带来的规模效应将有效拉低企

业的综合采购成本,这对企业应对经济动荡形 势实现稳定发展具有重要作用。来自现场的供 应商代表也纷纷表示,目前小家电、厨卫电器正 外干产品结构升级的初期,价格补贴将推动这 一趋势的加快发展,进一步刺激消费需求,从而 达到多方共赢。

杭州老板电器股份有限公司监事兼中国区 营销总监陈伟表示:"此次由协会发起的、厂商 共同参与的小家电、厨卫电器惠民补贴的活动 将有效拉动生活家电市场内需,这对推进国内 生活家电产业的发展具有重要意义。我们将积 极参与,大力支持,老板的厨卫系列产品将全部 参与此次补贴活动。"

作为产业链终端的零售商,国美电器一直 积极响应国家、协会政策发展的落实与实施,在 5月底国家推出265亿节能补贴政策后,国美为 响应国家号召,拉动内需,积极采购了380亿的 节能家电,切实推动我国家电业生产与消费领域 的节能转型。而此次国美成为小家电、厨卫电器 惠民补贴活动的指定卖场,不仅将降低消费者的 购买成本提升市场流量,而且还将促进整个家电 产业技术升级和结构调整。 樊无敌/文

### 声明公告

- ★河南省路通建设工程有限公司贷款卡遗失,声明作废。 ★小型轿车豫 A55186 发动机号 JV540587 小型普通客车豫 AD8905 发动机号 0600971-H-3 微型普通客车 豫 AK5309 发动机号 255M01447、豫 A81448 发动机号 97043218 此四辆机动

# 治咳喘首免费

肿,首次治疗免费,一次见效,一至三个疗程康复,不易复发。冬病夏治效更佳。大学南路航院南300米。 市医保 0371- 63367365

凭学生证减免 5%治疗费 免费咨询热线 4006-128-120